



ERRATA DO CONTRATO Nº 023/2025

A Câmara Municipal de Jataí, por meio de sua autoridade competente, torna pública a presente **ERRATA**, para corrigir informação constante no **Contrato nº 023/2025**, referente à contratação da empresa **Sardinha & Moraes Ltda - EPP**, firmado em **04/11/2025**.

Onde se lê:

CNPJ: SARDINHA & MORAIS LTDA, situada na Av. Goiás, nº 2186, Quadra 0037, Lote 0001, Vila Santa Maria, Jataí-GO, inscrita no CNPJ/MF sob o nº **15.264.251/0001-50**

Leia-se:

CNPJ: SARDINHA & MORAIS LTDA, situada na Av. Goiás, nº 2186, Quadra 0037, Lote 0001, Vila Santa Maria, Jataí-GO, inscrita no CNPJ/MF sob o nº **15.264.251/0003-12**

As demais cláusulas e condições do contrato permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Jataí-GO, 25 de novembro de 2025.

Marcos Patrick de Castro Gomes
Presidente da Câmara Municipal de Jataí